
##9,RJEČNICI 
Oko 1.000 pregledno i sažefo obrađenih pojmova 
sa područja političke ekonomije, financija, ekono-
mike poduzeća i industrije, privrednog sistema 
FNRJ, trgovine, poljoprivrede, saobraćaja , privred-
nog prava, knjigovodstva, statistike i t. d. 

Oko 2.000 pojmova i potpojmova nabrojenih u 
indeksu, koji su u samom rječniku obrađeni po-
sebno ili uz neki drugi pojam. 
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PREDGOVOR 

Radničko samoupravljanje je bitna karakteristika dru-
štveno-ekonomskog razvoja suvremene Jugoslavije. Izgra-
đujući socijalizam, radnička klasa Jugoslavije, prvi put u 
historiji, stječe iskustva u neposrednom upravljanju sred-
stvima za proizvodnju. Ova funkcija stavlja radne ljude 
pred teške i odgovorne zadatke. Opće i specijalno obrazo-
vanje radnika, a posebno ekonomsko obrazovanje nužni su 
za, uspješno obavljanje ovog zadatka. 

»Mali ekonomski rječnik« namijenjen je u prvom redu 
radnim ljudima. Nije zamišljen kao sredstvo obrazovanja 
radnika, već kao kratki priručnik, kome je cilj olakšati razu-
mijevanje i korišćenje ekonomskih termina. Ovo je prvi 
rječnik takve vrste kod nas. On je prvi opći ekonomski pri-
ručnik, kojemu je zadatak, da. pomogne pri objašnjavanju 
pojmova iz područja, ekonomije, a osobito onih, koji se u 
praksi najčešće susreću. Upravo zato, što je to prvi priručnik 
takve vrste, pojavile su se mnoge teškoće pri njegovom 
sastavljanju, teškoće, koje nisu uvijek najuspješnije riješene. 
Nedostacima rječnika pridonijelo je unekoliko i to, što je 
zbog hitnih potreba traženo da bude pripremljen u naj-
kraćem roku. 

Prije svega valjalo je sastaviti abecedar, popis pojmova, 
koji će biti obrađeni u rječniku. Prvi nacrt abecedara, koji je 
sastavila jedna grupa ekonomista, poslat je na mišljenje ve-
ćem broju »teoretičara« i »praktičara«, t. j. ekonomskih 
stručnjaka, koji pretežno obrađuju teoretske probleme i oni-
ma, koji se u prvom redu bave praktičnim ekonomskim pi-
tanjima. Uredništvo je diskutiralo o abecedaru nakon pri-


